

Sajtóközlemény

Az AGRO-CONTACT 2000 KFT. termelési kapacitásának a növelése, komplex telephelyfejlesztéssel

2019. március 25.

Az Európai Unió és a Magyar kormány támogatásával 6,4 millió forint vissza nem térítendő és 12,8 millió forint hitel igénybevételével valósította meg a törökszentmiklósi AGRO-CONTACT 2000 Kft. telephely bővítési és kapacitásbővítő beruházását. A kombinált Mikrohitel konstrukcióban megfinanszírozott beruházás az AgroContact 2000 Kft. törökszentmiklósi telephelyén valósult meg.

Sikeresen lezárult az Agro Contact 2000 Kft GINOP-1.2.3-8-3-4-16-2017-00403 azonosító számú telephely fejlesztést és termelési kapacitás bővítését célzó projektje, melyet a GINOP-1.2.3-8.3.4-16 számú, Mikro-, kis- és középvállalkozások kapacitásbővítő beruházásainak támogatása kombinált hiteltermék keretében című pályázati felhívás keretében valósított meg.

A projekt megvalósítási helyszínén bővítésre került a meglévő gépgyártó műhely közel 131 m² alapterülettel, valamint az új csarnokrész környezetében 500 m² új térburkolat került kialakításra.

Továbbá beszerzésre kerültek az alábbi gyártó és gyártást kiszolgáló eszközök:

- 1 db Clark WSX12 elektromos gyalog targonca,
- 1 db Optimum MB4 univerzális fúró-marógép,
- 1 db WELDI-MÍG 422W vízhűtéses hegesztőgép
- 1 db Metallkraft WPP30 hidraulikus műhelyprés

A beszerzett berendezéseknek új és magasabb technológia színvonalat képviselő szárzúzó, rézsüzűző, erdészeti zúzó gépek előállítását tesz lehetővé, növelhetővé válik a teljesítmény terület, a vágási szélesség, a kések forgási sebessége, valamint a munkaszélesség az előállított termékeink esetében.

A fejlesztés révén előnyösebb műszaki paraméterekkel rendelkező bálázó, műtrágyaszóró, darugém, illetve fűkasza gyártmányok variációi jöhetnek létre.

A berendezések megvásárlásához, illetve a térburkolat és a műhely bővítési beruházás finanszírozásához az Agro-Contact 2000 Kft 6,4 millió vissza nem térítendő támogatást nyert el. A Kft a projekt finanszírozásához 12,8 millió forint hitelt vett igénybe 2,2 millió forint saját erő biztosítása mellett. A hitel finanszírozásában a Budapest Bank, mint hitel közvetítő vett részt.

A berendezések az Agro-Contact 2000 Kft törökszentmiklósi telephelyén (5200 Törökszentmiklós Kossuth L. út 1. hrsz: 2112/21) helyezte üzembe.

A projektről bővebb információt a www.agrocontact.hu oldalon olvashatnak

További információ kérhető:

Deák Levente ügyvezető

drdeak@agrocontact.hu